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ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΩΝ/ ΔΑΣΙΚΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΚΥΠΡΟΥ            

         
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ 24 ΘΕΣΕΙΣ ΔΑΣΙΚΟΥ ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΣΠΟΥΔΩΝ «ΑΝΩΤΕΡΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΤΗ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑ»  
(3 Έτη, 186 ECTS) ΤΟΥ ΔΑΣΙΚΟΥ ΚΟΛΕΓΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ/ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΩΝ 

------------------------------------------------------------------ 

Το Τμήμα Δασών/Δασικό Κολέγιο Κύπρου του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Περιβάλλοντος ανακοινώνει ότι γίνονται δεκτές αιτήσεις από Κύπριους υπηκόους και υπηκόους 
κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης για συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής (γραπτές εξετάσεις 
και αθλητικά γυμναστικά αγωνίσματα) Δασικών Μαθητευομένων για φοίτηση στο πρόγραμμα 
σπουδών «Ανώτερο Δίπλωμα στη Δασοπονία» του Δασικού Κολεγίου Κύπρου.  

 

1. Η εισαγωγή και εκπαίδευση στο πρόγραμμα σπουδών «Ανώτερο Δίπλωμα στη Δασοπονία» του 
Δασικού Κολεγίου Κύπρου θα γίνει σύμφωνα με τους «Περί Δασικών Μαθητευομένων 
(Εισαγωγή και Όροι Εκπαίδευσης στο Δασικό Κολέγιο) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 
2026», (www.moa.gov.cy/forest).  

 

2. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΙΣΔΟΧΗΣ 
 

Οι υποψήφιοι για να μπορούν να λάβουν μέρος στη διαδικασία επιλογής για εισδοχή στο 
πρόγραμμα σπουδών «Ανώτερο Δίπλωμα στη Δασοπονία» του Δασικού Κολεγίου Κύπρου πρέπει 
να κατέχουν τα ακόλουθα προσόντα: 

 
(α) Για Κύπριους υπηκόους: απαραίτητη προϋπόθεση είναι η κατοχή απολυτηρίου 
αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης «Απολυτήριο Λυκείου» ή άλλου αναγνωρισμένου 
από το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας ισοδύναμου απολυτηρίου. 
Όσον αφορά το τεκμήριο της πολύ καλής γνώσης της Ελληνικής γλώσσας, για απόφοιτους 
εγκεκριμένων ιδιωτικών σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης,  αυτό θεωρείται κατοχυρωμένο μόνο για 
τους αποφοίτους Ιδίου Τύπου ιδιωτικών σχολείων. Οι απόφοιτοι Παρομοίου Τύπου, Διαφόρου 
Τύπου ή ειδικού καθεστώτος θα πρέπει να επιτύχουν στις εξετάσεις πιστοποίησης της Ελληνικής 
γλώσσας που διεξάγει η Υπηρεσία Εξετάσεων, συγκεκριμένα στην εξέταση επιπέδου Γ1, 
προκειμένου να πληρούν το σχετικό κριτήριο της πολύ καλής γνώσης. 
 
(β) Για υπηκόους κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης: απαραίτητη προϋπόθεση είναι η 
κατοχή εξαετούς απολυτηρίου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και αποδεκτών τεκμηρίων της πολύ 
καλής και καλής γνώσης της Ελληνικής και Αγγλικής Γλώσσας αντίστοιχα.  
Αποδεκτά τεκμήρια για τα αντίστοιχα επίπεδα γνώσης της Ελληνικής και Αγγλικής Γλώσσας, 
γίνονται σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ των  «Περί Δασικών Μαθητευομένων (Εισαγωγή και Όροι 
Εκπαίδευσης στο Δασικό Κολέγιο) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2026», 
(www.moa.gov.cy/forest). 
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(γ) Οι αιτητές/τριες να είναι ηλικίας κάτω των τριάντα (30) ετών κατά τον χρόνο λήξης της 
προθεσμίας υποβολής της αίτησης. 
 
(δ) Οι άρρενες Κύπριοι υπήκοοι να έχουν εκπληρώσει ή να αναμένεται ότι θα έχουν εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές (όμως όχι για λόγους 
υγείας), εντός του μηνός Σεπτεμβρίου 2026.  

 
Οι άρρενες υποψήφιοι απαιτείται να υποβάλουν τα πιο κάτω:  
 

(i) Πιστοποιητικό εκπλήρωσης στρατιωτικής θητείας ή ειδικής στρατιωτικής θητείας ή 
εναλλακτικής στρατιωτικής θητείας στην Εθνική Φρουρά. 

(ii) Πιστοποιητικό Στρατολογικής Κατάστασης Τύπου Α΄ από την Ε.Φ.(136), σε περίπτωση 
Νόμιμης απαλλαγής από την υποχρέωση στρατιωτικής θητείας.   

 
Οποιαδήποτε άλλα έγγραφα δεν θα γίνονται αποδεκτά και η αίτηση δεν θα παραλαμβάνεται. 
 
(ε) Να μην έχουν απολυθεί ή να μην έχουν τερματιστεί οι υπηρεσίες τους στο παρελθόν από τη 
Δημόσια Υπηρεσία ή οποιαδήποτε Υπηρεσία ή Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου της Δημοκρατίας ή 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή οποιουδήποτε κράτους μέλους για ποινικό αδίκημα ή πειθαρχικό 
παράπτωμα.  
 
(στ) Να μην έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σοβαρής μορφής που ενέχει έλλειψη τιμιότητας ή 
ηθική αισχρότητα.  
 

3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει: 
 

(α) Να παρακαθίσουν και να επιτύχουν σε γραπτές εξετάσεις που διεξάγονται σύμφωνα με τους 
«Περί Δασικών Μαθητευομένων (Εισαγωγή και Όροι Εκπαίδευσης στο Δασικό Κολέγιο) 
(Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2026», και να έχουν συγκεντρώσει συνολική γενική 
βαθμολογία τουλάχιστο 50% κατά μέσο όρο, και στο καθένα από τα θέματα που 
περιλαμβάνονται στην εξέταση όχι λιγότερο του 40% της βαθμολογίας. Τα αποτελέσματα των 
γραπτών εξετάσεων θα δημοσιευθούν στην ιστοσελίδα του Τμήματος Δασών. 
 
(β) Να συμμετάσχουν και να επιτύχουν σε δοκιμασία αθλητικών γυμναστικών αγωνισμάτων και 
αντοχής, καθώς και ευχέρειας διακίνησης σε ανώμαλο έδαφος, το απαιτούμενο επίπεδο των 
οποίων καθορίζεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι των «Περί Δασικών Μαθητευομένων (Εισαγωγή και Όροι 
Εκπαίδευσης στο Δασικό Κολέγιο) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2026». Σημειώνεται ότι, 
για να επιτραπεί σε υποψηφίους να συμμετάσχουν στα πιο πάνω αθλητικά γυμναστικά 
αγωνίσματα, θα πρέπει να προσκομίσουν σχετική ιατρική βεβαίωση από τον προσωπικό ιατρό 
τους, για την καλή κατάσταση της υγείας τους που να τους επιτρέπει να συμμετάσχουν στα 
αθλητικά γυμναστικά αγωνίσματα. Να σημειωθεί ότι στην πιο πάνω δοκιμασία αθλητικών 
γυμναστικών αγωνισμάτων υποβάλλονται μόνο οι υποψήφιοι που έχουν επιτύχει στις γραπτές 
εισαγωγικές εξετάσεις, σύμφωνα με τον Κανονισμό 9 των «Περί Δασικών Μαθητευομένων 
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(Εισαγωγή και Όροι Εκπαίδευσης στο Δασικό Κολέγιο) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 
2026» 
 
(γ) Κάθε υποψήφιος που θα ειδοποιηθεί για εισαγωγή και παρακολούθηση του προγράμματος 
σπουδών «Ανώτερο Δίπλωμα στη Δασοπονία», θα πρέπει να πιστοποιείται από προσωπικό 
γιατρό στο ΓΕΣΥ για την καλή κατάσταση της υγείας του, την άρτια σωματική διάπλασή του, 
καθώς και για τη σωματική του καταλληλότητα για να εκτελεί τα καθήκοντα στα οποία  θα 
απασχολείται μετά την εισαγωγή του στο Πρόγραμμα Σπουδών του Δασικού Κολεγίου Κύπρου.  
Μεταξύ άλλων θα πρέπει να διαπιστωθεί: 
 

(i) η καλή όρασή του με ή χωρίς τη χρήση διόπτρων και η καλή ακοή του χωρίς τη χρήση 
ακουστικών και 
 

(ii) ότι δεν υποφέρει από οποιαδήποτε σωματική αναπηρία ή παραμόρφωση του σώματός 
του ή μέλος αυτού που να τον καθιστά ανίκανο να διακινείται με ευχέρεια πεζός σε 
δασικές ή/και άλλες περιοχές. 

 
4. ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

 
Αν οποιοσδήποτε υποψήφιος στην αίτησή του ή σε σχέση με την αίτησή του για εισαγωγή του στο 
πρόγραμμα σπουδών του Δασικού Κολεγίου Κύπρου, προβαίνει σε οποιαδήποτε ψευδή δήλωση και 
ακολούθως εισάγεται στο Δασικό Κολέγιο, διαπράττει ποινικό αδίκημα και σε περίπτωση καταδίκης 
θα τερματίζεται η εγγραφή του ως φοιτητή. 
 
Τονίζεται ότι υποψήφιοι που αποτύχουν σε οποιαδήποτε εξέταση/δοκιμασία ή δεν παρουσιαστούν 
στον καθορισμένο τόπο και χρόνο για οποιαδήποτε εξέταση/δοκιμασία αποκλείονται από την 
περαιτέρω διαδικασία αξιολόγησης.  

 
5. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΑΣΙΚΟ ΚΟΛΕΓΙΟ 

ΚΥΠΡΟΥ 
 

Δικαίωμα συμμετοχής στην όλη διαδικασία εισαγωγής και φοίτησης στο Δασικό Κολέγιο Κύπρου θα 
έχουν όσοι πληρούν τα κριτήρια εισδοχής που προνοούν οι «Περί Δασικών Μαθητευομένων 
(Εισαγωγή και Όροι Εκπαίδευσης στο Δασικό Κολέγιο) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2026»και 
καταβάλουν το ποσό των €50, κατά την υποβολή της αίτησης.  
 
Σημειώνεται ότι τα τέλη υποβολής της αίτησης δεν επιστρέφονται στους υποψηφίους, για 
οποιοδήποτε λόγο μη συμμετοχής ή αποτυχίας τους στην όλη διαδικασία αξιολόγησης για εισαγωγή 
και φοίτηση στο Δασικό Κολέγιο Κύπρου. 

 
6. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΩΝ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΩΝ 

 
Η διεξαγωγή των γραπτών εισαγωγικών εξετάσεων θα γίνει στις 28 Μαρτίου, 2026. Περαιτέρω 
πληροφορίες για την ώρα και τον χώρο διεξαγωγής των γραπτών εξετάσεων θα κοινοποιηθούν 
στους υποψηφίους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή/και γραπτή επιστολή, ενώ παράλληλα θα 
αναρτηθούν και στην ιστοσελίδα του Τμήματος Δασών.  
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Οι επιτυχόντες στις γραπτές εξετάσεις θα καλούνται στη συνέχεια να συμμετάσχουν στην επόμενη 
διαδικασία αξιολόγησης που είναι η δοκιμασία σε αθλητικά γυμναστικά αγωνίσματα, σύμφωνα με 
το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι των «Περί Δασικών Μαθητευομένων (Εισαγωγή και Όροι Εκπαίδευσης στο Δασικό 
Κολέγιο) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2026». Η ημερομηνία, η ώρα και ο τόπος που θα 
γίνουν τα πιο πάνω αγωνίσματα θα κοινοποιηθούν στους επιτυχόντες των γραπτών εξετάσεων με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή/και γραπτή επιστολή σε μεταγενέστερο στάδιο. 

 
7. ΘΕΜΑΤΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

 
Τα θέματα των γραπτών εξετάσεων θα είναι τα πιο κάτω: 

(α) Ελληνικά (100 μονάδες) 
(β) Μαθηματικά (100 μονάδες) 
(γ) Αγγλικά (100 μονάδες) 
(δ) Γενικές Γνώσεις (100 μονάδες) 
 

Για κάθε θέμα δίδεται βαθμολογία από μηδέν (0) μέχρι εκατό (100) μονάδες. Κανένας υποψήφιος 
δεν θεωρείται ότι έχει επιτύχει στις πιο πάνω γραπτές εξετάσεις αν δεν έχει εξασφαλίσει συνολική 
γενική βαθμολογία 50% και άνω και τουλάχιστο 40% στο καθένα από τα θέματα που 
περιλαμβάνονται στην εξέταση. 
 
Οι υποψήφιοι που έχουν επιτύχει στις γραπτές εξετάσεις, θα έχουν το δικαίωμα να συνεχίσουν στη 
διαδικασία αξιολόγησης με τη συμμετοχή τους στη δοκιμασία αθλητικών γυμναστικών 
αγωνισμάτων, τα οποία χαρακτηρίζονται με ελάχιστο όριο επιτυχίας (pass or fail). 
 
Η ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ των πιο πάνω θεμάτων βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος 
Δασών (www.moa.gov.cy/forest).  

 
8. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

 
(α) Η διαδικασία αξιολόγησης των υποψηφίων για εισαγωγή και εκπαίδευση στο Δασικό Κολέγιο 
θα γίνει σύμφωνα με τους «Περί Δασικών Μαθητευομένων (Εισαγωγή και Όροι Εκπαίδευσης στο 
Δασικό Κολέγιο) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2026». 
 

(β) Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να συμπληρώσουν το σχετικό έντυπο ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΙΣΔΟΧΗ ΣΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΔΑΣΙΚΟΥ ΚΟΛΕΓΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ «ΑΝΩΤΕΡΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΤΗ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑ», το οποίο 
μπορούν να προμηθευτούν από την ιστοσελίδα του Τμήματος Δασών (www.moa.gov.cy/forest), 
και να το υποβάλουν δια χειρός μαζί με όλα τα απαραίτητα συνοδευόμενα έγγραφα που 
αναφέρονται στο σημείο (δ) πιο κάτω (i-ix), στο Γραφείο Παραλαβής Αιτήσεων για Εισδοχή στο 
Πρόγραμμα Σπουδών του Δασικού Κολεγίου Κύπρου «Ανώτερο Δίπλωμα στη Δασοπονία», που 
εδρεύει στα Κεντρικά Γραφεία του Τμήματος Δασών στη Λευκωσία (Οδός Λουκή Ακρίτα 26, 1414 
Λευκωσία, Κύπρος). 

 

(γ) Οι υποψήφιοι θα μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους στο πιο πάνω γραφείο, από την 
Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου, 2026 μέχρι τις 27 Φεβρουαρίου, 2026 και ώρα 12:00. Οι υποψήφιοι 
θα μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους κατά τις εργάσιμες ημέρες από τις 09:30 π.μ. μέχρι 
τις 12:30 μ.μ. έναντι έκδοσης της σχετικής απόδειξης παραλαβής και πληρωμής του αντιτίμου 
των €50. Αιτήσεις που δεν είναι κατάλληλα συμπληρωμένες ή/και δεν συνοδεύονται από τα 
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απαραίτητα έγγραφα δεν θα παραλαμβάνονται, ενώ οποιεσδήποτε αιτήσεις σταλούν 
ταχυδρομικώς δεν θα ληφθούν υπόψη. 

 

(δ) Τα σχετικά έντυπα αιτήσεων θα πρέπει να συνοδεύονται με όλα τα πιο κάτω απαραίτητα 
έγγραφα: 

 

(i) Πρωτότυπο πιστοποιητικό γέννησης. 
(ii) Αντίγραφο ταυτότητας και από τις δύο όψεις. 
(iii) Για Κύπριους υπηκόους, πιστοποιημένο αντίγραφο απολυτηρίου αναγνωρισμένης Σχολής 

Μέσης Εκπαίδευσης ή άλλου αναγνωρισμένου ισοδύναμου. 
(iv) Για υπηκόους κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πιστοποιημένο αντίγραφο 

εξαετούς απολυτηρίου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 
(v) Αποδεκτό τεκμήριο κατοχής του επιπέδου της πολύ καλής γνώσης της Ελληνικής γλώσσας, 

όπου δεν κατοχυρώνεται από το απολυτήριο Μέσης-Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (βλέπε 
σημείο 2(α) και (β) πιο πάνω). 

(vi) Αποδεκτό τεκμήριο κατοχής του επιπέδου της καλής γνώσης της Αγγλικής γλώσσας, όπου 
δεν τεκμηριώνεται από το απολυτήριο Μέσης-Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (βλέπε 
σημείο 2(β) πιο πάνω). 

(vii) Πρωτότυπο πιστοποιητικό εκπλήρωσης στρατιωτικής θητείας ή ειδικής 
στρατιωτικής θητείας ή εναλλακτικής στρατιωτικής θητείας στην Εθνική Φρουρά (όπου 
εφαρμόζεται). 

(viii) Πρωτότυπο Πιστοποιητικό Στρατολογικής Κατάστασης Τύπου Α΄ από την Ε.Φ.(136), 
στην περίπτωση νόμιμης απαλλαγής από την υποχρέωση στρατιωτικής θητείας. 

(ix) Πρωτότυπη βεβαίωση από τη Μονάδα  της Εθνικής Φρουράς που υπηρετεί ο αιτητής, στην 
οποία να καταγράφεται η αναμενόμενη ημερομηνία απόλυσής του (όπου εφαρμόζεται). 

 

(ε) Κατά την ημέρα διεξαγωγής της δοκιμασίας των αθλητικών γυμναστικών αγωνισμάτων, οι 
υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν πρόσφατη βεβαίωση (με ημερομηνία έκδοσης που δεν 
υπερβαίνει τις τριάντα μέρες από την ημερομηνία διεξαγωγής της δοκιμασίας) από προσωπικό 
γιατρό εγγεγραμμένο στο ΓΕΣΥ στην οποία θα πιστοποιείται η καλή κατάσταση της υγείας τους, 
που τους επιτρέπει τη συμμετοχή στη δοκιμασία των αθλητικών γυμναστικών αγωνισμάτων 
σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι των «Περί Δασικών Μαθητευομένων (Εισαγωγή και Όροι 
Εκπαίδευσης στο Δασικό Κολέγιο) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2026». 

 

Σημειώνεται ότι, χωρίς την προσκόμιση της πιο πάνω βεβαίωσης από τους υποψηφίους, δεν θα 
τους επιτρέπεται σε καμία περίπτωση να συμμετάσχουν στη σχετική δοκιμασία και ως εκ τούτου 
θα αποκλείονται από τη διαδικασία αξιολόγησης.  

 

(ε) Η ορθή συμπλήρωση των αιτήσεων συνιστά αποκλειστική ευθύνη των υποψηφίων.  

 

(i) Αιτήσεις οι οποίες θα γίνονται αποδεκτές και στη συνέχεια διαπιστωθεί ότι αυτό έγινε στη 
βάση πλαστών, ψευδών, ή /και παραπλανητικών στοιχείων/εγγράφων, πέραν της ποινικής 
ευθύνης που τυχόν θα υπέχει ο αιτητής, όπως προνοείται από την υφιστάμενη νομοθεσία, θα 
απορρίπτονται και ο αιτητής θα αποκλείεται από την περαιτέρω διαδικασία αξιολόγησης, 
έστω και εάν στο μεταξύ έχει επιτύχει σε άλλες διαδικασίες αξιολόγησης, όπως αυτές 
προβλέπονται στην παρούσα προκήρυξη.  
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(ii) Εάν διαπιστωθεί, σε οποιοδήποτε στάδιο της όλης διαδικασίας, ότι υποψήφιοι δεν 
πληρούν οποιοδήποτε από τα απαιτούμενα προσόντα, θα αποκλείονται από τις περαιτέρω 
διαδικασίες αξιολόγησης.  

 

(iii) Στις περιπτώσεις (i) και (ii) πιο πάνω, δεν θα επιστρέφονται τα τέλη που κατέβαλε ο 
υποψήφιος, κατά την υποβολή της αίτησής του. 

 

(στ) Η συμπλήρωση όλων των πεδίων της αίτησης είναι υποχρεωτική. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του Τμήματος Δασών 
(www.moa.gov.cy/forest) ή/και να επικοινωνείτε με το γραφείο του Δασικού Κολεγίου Κύπρου: 
 

 
 

ΔΑΣΙΚΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
4841 Πρόδρομος, Λεμεσός 
Τηλ.:25813606, 25813609 

Φαξ: 25462646 
 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: forcollege@fd.moa.gov.cy 
Ιστοσελίδα: www.moa.gov.cy/forest 

file:///C:/Users/User/Downloads/www.moa.gov.cy/forest
file:///C:/Users/User/Downloads/forcollege@fd.moa.gov.cy
file:///C:/Users/User/Downloads/www.moa.gov.cy/forest

